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KUKAIKO Topéa Hoipa.

H poipa xpnoidomoisitar w¢ Hovada HETPNONG
™G ywvia¢ kai ouppohiletar pe °. O apiBudc mou
TPOKUTITEl aTd Th HETphOn HIAg ywviag ovopdleTai
HETPO TNG Ywvidag.

2TV o KATW €1KOVA, 0 KUKAOG €ival XWpPIOHEVOC O€
36 iooug KUKAIKOUG Topeic. KdBe KUKAIKOG Topéag
givail ioog pe 10 poipeg f 10°.
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Na xpnoIHoTToINgEIC TIC TANPOYOPIEG, YIA VA EKTIHACEIC TO HETPO TWV TI0 KATW Ywviwy. Na e€hyRoeig

TIOIEC OTPATNYIKEC XPNOIHOTIOINTEG.
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* ZUPPOAIOHOC YWVIWY
O1 ywviec ouppoAiCovTal pe Toug o KATW TPOTTOUG:
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* Métpnon ywviwv

To poipoyvwpévio ival éva dpyavo Tou XpNnoIPOTIoIEITAl yid Tn HéTphoh TwV YwvIwy o€ poipeg (°)
O api1Budc Tou mpokUTTEl amd Th HETpnon ovoudleTal HETPO TNC ywvidac.

TTapadeiypara:
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Y NG ywviag.
‘\
1
1
'3
AN B JAY A
H ywvia ABI éxer pétpo 60 poipec, dnAadn ABIM = 60°.
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H ywvia AEZ éxe1 pétpo ioo pe 120 poipeg, dnAadh AEZ=120°.
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* Ta§ivounon ywviwv pe pdon 1o pHETPO Toug.

To péTtpo piag opOR¢ ywviag civai ioo pe 90°.

To péTpo piag ofeiac ywviag civar peyaAUtepo améd 0° kai
HIKpOTEPO amé 90°.

To péTtpo piac appAciac ywviag sivar peyaAUtepo amd 90° kai
HIKpOTEPO amo 180°.

To péTtpo piag euBeiac ywviag civar ioo pe 180°.
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NMapadeiypa

1. Na pdAeic og KUKAO TNV 0pOR eKTIPNON Yid To HETPO TNC TTIO KATW ywvidg.
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B. 15°
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H ywvia civai o€eia, dpa To pétpo TG civar peyaAUtepo amd 0° kai pikpoTEPO améd 90°.

‘Exel pétpo mepitou ioo pe To HIod ThS 0pBAC ywviag, dpa n opOR ekTipnon civai To A.




ApaoTnpldTNTEC

1. Na ovopdoeig Ti¢ Tio KATW Ywvieg, OTTWE 0To TApddeiyua.
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2. Na pdAeic ae kUKAo Thv 0pBOR eKTiPUNON Yia To HETpo KABe ywviag.
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3. O Zd4ppac pétpnoe Th ywvia ABTkai Pprke 611 To pétpo TG civar ico pe 60°. Eivai 0pOh n
péTpnon Tou Zdppa; Na e€nynoeig.
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5. Na axedidoeic ywvieg pe pdon 1o HéTpo Tou diveTal.
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(p) 110°
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6. Na kataokeudoeig:

(a) pia ofcia ywvia

(B) wia apPAcia ywvia
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